8. RAZRED FIZIKA (20. 4. 2020- 24.4.2020)

Pozdravljeni v 6. tednu učenja na daljavo. 
[bookmark: _GoBack]Ta teden imate samo eno uro fizike, ker imate v ponedeljek naravoslovni dan.
Napaka iz navodil 5.tedna Specifična teža vode je 1 ali 1000 (izbrišite k)
1)Najprej rešitve vaj iz prejšnjega tedna. Natančno preglejte in popravite, če imate kaj narobe.
VAJA1
a) Kolikšna je gostota kocke s prostornino 5dm3 in maso 39kg? Iz kakšne snovi je kocka? Najdi v tabeli .

Podatki:                                Računanje:
m=39kg                                            
V=5dm3=0,005m3                                                                 

Odgovor: Kocka je iz železa


b) Bukova deska ima maso 2,1kg in prostornino 3dm3. Koliko je gostota bukove deske?

Podatki:                                Računanje:

 m=2,1kg                                           
V=3dm3=0,003m3                                                                
                                 
Odgovor: Gostota bukove deske je 

VAJA 2
                =
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2.)Kratek povzetek snovi prejšnje ure
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3)                       GOSTOTA IN SPECIFIČNA TEŽA –VAJE
Pri računanju si boste pomagali s trikotnikom, ki ga že znate uporabljati
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GOSTOTA
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 =

=
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SPECIFIČNA TEŽA
	=

 =

=




VAJA1
a)V kolikšno posodo(V) bomo lahko nalili 72kg nafte, če je njena gostota 800?
Podatki:                                Računanje:

Odgovor:

b)Kolikšno specifično težo  ima 2,5dm3 kamna iz apnenca z maso 6,75kg?(maso najprej pretvori v težo)
Podatki:                                Računanje:

Odgovor:
c)Koliko tehta zrak v sobi, ki ima obliko kvadra z razsežnostmi 5m,6m in 3m?(prostornino kvadra izračunaj, gostoto zraka poišči med podatki, ki si jih zapisal prejšnjo uro)

Podatki:                                Računanje:

Odgovor:
VAJA 2
Izrazi v predpisanih merskih enotah:
	a)
	29 m3 = ___________ dm3
19 dm3 = ___________ cm3
43 cm3 = ___________ mm3
22 dm3 = ____________ mm3
43 l = ___________ dm3
26 dl = ___________ ml
	b)
	4 687 dm3 = _______ m3  _______ dm3
21 000 mm3 = __________ cm3
13 000 m3 = ___________ dm3
490 000 cm3 = ____________ dm3
96 hl = _____________ l
86 l = ___________ ml



VAJA 3-za boljšo oceno
Pretvarjaš podobno kot pri hitrosti-posebej števec in posebej imenovalec.
Če upoštevaš, da je m3 1000-krat večji od dm3, lahko več primerov rešiš na pamet
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  POZOR! Ta teden mi pošlješ zapiske v zvezke in rešene vaje
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